

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГАЗЕТА ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

•Г. ПРОКОПЬЕВСК. ПРОЛЕТАРСКАЯ, №9 УПРАВЛЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ СВЯЗИ ТЕЛЕТАИП АТ. ЛАЗЬКО ЮРИЮ МИХАЙЛОВИЧУ.

Прокопьевский районный узел связи вторично извещает вас, что за ваши числятся задолженность за использование соединительных линий согласно распоряжению Кемеровского облисполкома за № 434-Р от 16.07.91 г. в сумме 15475 рублей. Просит вас погасить задолженность до 18 ноября 1991 года, в противном случае исходящие от УПТО соединительные линии будут отключены 19 ноября 1991 года. Нач. Прокопьевского РУС П. А. Филаткин».

С ЭТОЙ телеграммой и другими документами обратился в редакцию заместитель начальника узла производственно-технологической связи ассоциации «Прогресс» НИК «Уголь» Н. Ю. Волков:

— После выхода в свет статьи «Война законов местного масштаба» Прокопьевский районный узел

Возвращаясь к напечатанному

•Ш. п.» 26.10.91 «ВОЙНА ЗАКОНОВ МЕСТНОГО МАСШТАБА»

ОТВЕТНЫЙ УДАР

ГРОЗИТ ОСТАВИТЬ БЕЗ ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ МНОГИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ И ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА

жарных, милицию. Нельзя будет сдать на пульт магазины в поселках Березовая Роща, Северный Маганак, Зиминка. Окажутся без связи школы, детские сады.

Что ж, боевые действия разворачиваются по всем правилам. Пострадают, как всегда, в основном мирные жители. Хотя в этой ситуации большие убытки понесут и те предприятия, которые имеют свою, ведомственную связь. Так, может быть, им стоит пойти на какие-то уступки?

— Тогда предприятиям дополнительно понадобится миллионы рублей — от-

предоставляя льготные условия одним, конкретно государственной связи, в ущерб другим.

Кстати, начальник УПТС ассоциации «Прогресс» Ю. М. Лазько уже побывал в комитете по экономике РСФСР, куда обращался за разъяснениями. Вот что сообщил заместитель председателя комитета И. Е. Ихильчик:

«В соответствии с письмом Госкомэкономики РСФСР от 1.03.91 № 07/577 утверждение тарифов на услуги городской и сельской телефонной связи предоставлено органам исполнительной власти рес-

ажденного органом исполнительной власти на данной территории, утрачивают силу тарифы, предусмотренные в приказе № 125.

Тарифы на услуги связи, утвержденные постановлением госкомцен СССР от 20.02.89 № 126.

Вместе с этим, по мнению комитета, абонементная плата за телефонные аппараты, включенные в ведомственную телефонную станцию и имеющие выход на общегосударственную собственность, не переданные на баланс предприятий связи и обслуживающие самим абонен-

домственной телефонной станции, имеющей выход на сеть Министерства РСФСР по связи, информатике и космосу».

Фактически И. Е. Ихильчик подтвердил справедливость претензий ведомственников.

— Но даже если бы мы были неправы, действовать так, как районный узел связи, незаконно. Все наши взаимоотношения строятся на договорных началах. Договор действителен до конца текущего года. Никаких нарушений, оговоренных в правилах и дающих РУС основание для его растор-

№ 216 (15846)

Среда 20 ноября 1991 года

Издается с 11 сентября 1930 года.

Выходит пять раз в неделю.

Тираж 71360 экз.

Цена 5 коп.

ществующим тарифам с 1.07.91 по статье 9 позициям 10.11.12 до 1 октября текущего года, а с 1.10.91 до конца года производить расчет только по этим тарифам».

На письмо мы ответили, попросили прислать проект нового договора. Его до сих пор нет. О каких партнерских отношениях можно говорить в таком случае? — возмутился Н. Ю. Волков.

А что же местные власти? На чьей стороне они?

— 18 ноября должно состояться совещание у заместителя председателя горисполкома С. А. Пасккова с приглашением нас и руководства районного узла связи, — сообщил Ю. М. Лазько. — Скоро обед. Сидим ждем. Время совещания пока не известно.

И. СМИРНОВА.

P. S. 18 ноября. 15.00. Материал подготовлен к печати. О совещании ничего не слышно. 19 ноября. Районный узел связи отключил исходящие соединительные линии шахт «Центральная», «Красногорская», «Зиминка»,

производственно - технологической связи ассоциации «Прогресс» НИК «Уголь» Н. Ю. Волков:

— После выхода в свет статьи «Война законов местного масштаба» Прокопьевский районный узел связи нанес нам ответный удар. Эта телеграмма означает, что 19 ноября будет отключена связь с шахтами и заводами, замолчат 8,5 тысячи квартирных телефонов. Жители не смогут вызвать даже «скорую помощь», по-

ки понесут и те предприятия, которые имеют свою, ведомственную связь. Так, может быть, им стоит пойти на какие-то уступки?

— Тогда предприятиям дополнительно понадобится миллион рублей, — ответил Николай Юльевич.

— Но нас возмущает не только это, а сам факт появления непродуманного решения главы администрации Кузбасса, которое ведет к нарушению антимонопольного российского законодательства,

«В соответствии с письмом Госкомэкономики РСФСР от 1.03.91 № 07/577 утверждение тарифов на услуги городской и сельской телефонной связи предоставлено органам исполнительной власти республик в составе РСФСР, краев, областей, автономных образований, г.г. Москвы и Санкт-Петербурга. Одновременно разъясняем, что с введением в действие прецессуранта на услуги городской и сельской телефонной связи, утвер-

денные включенные в ведомственную телефонную станцию и имеющие выход на общегосударственную собственность, не переданные на баланс предприятий связи и обслуживаемые самим абонентом, взиматься не должна. Возмещение затрат за выход с ведомственной телефонной станции на общегосударственную сеть должно быть учтено в экономически обоснованных тарифах за каждую соединительную линию ве-

Все наши взаимоотношения строятся на договорных началах. Договор действителен до конца текущего года. Никаких нарушений, оговоренных в правилах и дающих РУС основание для его расторжения, мы не совершили. Обо всех изменениях необходимо предупреждать за месяц. Письмо же П. А. Филаткина отправлено нам 21.10.91, где «ПУС просит произвести перерасчет с 1.07.91 за все соединительные линии по су-

Материал подготовлен к печати. О совещании ничего не слышно. 19 ноября. Районный узел связи отключил исходящие соединительные линии шахт «Центральная», «Красногорская», «Зиминка», «Тырганская», «Коксовая», правда, оставляя по одной—две на каждое угледобывающее предприятие. Это значит, что пока звонят по одному телефону, все остальные не могут связаться с городом,

Благотворительный фонд

Не рублями, а действиями

ПОМОЧЬ БОЛЬНЫМ И МАЛОИМУЩИМ

В «ШАХТЕРСКОЙ правде» за 19 ноября были опубликованы итоги работы благотворительной аптеки. В разделе VII говорится о благотворительном фонде. Читатели интересуются, как используется этот фонд. Об этом рассказывает сопредседатель городского рабочего комитета С. ВЕЛИКАНОВ:

— Благотворительный фонд в настоящее время насчитывает около 700 тысяч рублей, — сказал он. — Эти средства почти все сохранились неприкосновенными. Были выделены средства лишь для оказания помощи ребенку-инвалиду из семьи горняка «Кыргайской», семьям погибших шахтеров, а также на поездку детей в Литву.

Скажу откровенно, что никаких реальных шагов по использованию этих средств на благотворительные цели рабочий комитет пока не делал. Причина тут в одном — нас осталось очень мало.

Записала
Н. КАЗАКОВА.

Социально-бытовая сфера: все для человека?

Вместо записок — отношения?

ЗАЧЕМ ТОГДА НУЖНА КОМИССИЯ ПО РАСПРЕДЕЛЕНИЮ?

СОСТОЯЛАСЬ встреча представителей теркома профсоюза работников угольной промышленности и городского рабочего комитета с председателем горсовета В. Карабатовым. Они изложили требования, представляющие собой пакет вопросов, которые необходимо решить горисполкому. Определить процент накопления товара для бартерных сделок из фонда промышленных предприятий города (фарфоровый завод, АНПО «Электромаша», завод шахтной автоматики, ГПЗ-14, «Продмаш») с гормоловодом, мясокомбинатом, хлебокомбинатом. В. Карабатов сообщил, что 15 процентов изделий пойдут для этих целей.

Следующим предложением было запретить выдавать импортные товары для бартерных сделок, а в отношении прочих необходимо, чтобы заведующая горторготделом Т. Самойленко отчитывалась, на какие нужды были использованы товары. Од-

нако В. Карабатов заметил: пока заводы-изготовители не будут требовать в обмен на необходимые городу машины, материалы импортные товары, и дальше будем использовать их.

Затем представители теркома предложили рассмотреть вопрос о создании государственной торговой инспекции по качеству выпускаемой продукции. Председатель горсовета согласился, что необходимо подумать о создании инспекции по качеству продукции.

Было предложение — дать четкую установку по отовариванию продуктов по карточкам (ведь отсутствие сахара, табачных, водочных изделий приводит к постоянным огромным очередям, нервозности). Однако В. Карабатов на все эти доводы ответил: «А что делать, если нет товаров?». Но дали поручение Самойленко подумать, как организовать нормальное обслуживание покупателей.

Еще до встречи в горисполкome Т. Самойленко сообщила в терком, что для новогодних подарков детям нет товаров, поэтому подарков не будет. Поэтому в числе прочих тем было и требование — решить вопрос о накоплении фруктов и конфет. Правда, после встречи горторготдел дал указание принимать заявки на новогодние подарки.

Представители теркома предложили запретить выделять все остродефицитные товары по отношениям предприятий. Карабатов согласился: это функция городской комиссии по распределению дефицитных товаров. Что же касается подарков к профессиональным праздникам, то 10 процентов товаров от численности трудящихся оры должны выделять целевым назначением.

Были вопросы и по поводу плохой освещенности улиц, на что председатель горсовета пояснил: без бартера завод-изгото-

витель электроламп не дает продукцию.

Шел разговор о едином проездном билете. Ответ малообещающий: «Думаем». Что касается режима работы торговых предприятий, то, как заметил председатель горсовета, это право коллектива магазина определять режим работы. К сожалению, никто не задал другой вопрос: «Разве профессия работника торговли не наряжает его и обязанностями по отношению к тем, кого обслуживает?».

Было предложение по примеру Санкт-Петербурга запретить торговлю отечественными товарами в коммерческих магазинах. Так как это не что иное, как обычное перекачивание изделий из государственной торговли в коммерческую. По этому поводу В. Карабатов сказал, что предложение необходимо обдумать.

Д. КАЛИТИНА

Страхует предприятие

ТАК ЛИ УЖ ДАЛЕК ПУТЬ К ЦИВИЛИЗОВАННОМУ СТРАХОВАНИЮ?

КАК СООБЩАЛА наша газета, бухгалтеры профкомов предприятий встретились во Дворце культуры имени Артема с заведующим отделом по социальному страхованию Федерации профсоюзов Кузбасса Н. С. Ханченковым. Он рассказал об изменениях в системе социального страхования трудящихся, документах, изданных Президентом России и правлением фонда соцстраха РСФСР. Завершила встречу дискуссия, в которой приняли участие председатели профсоюзных комитетов шахт и других предприятий. Прозвучали предложения о необходимости создания личных счетов соцстраха. После совещания взяла интервью у Н. С. ХАНЧЕНКОВА.

— НИКОЛАЙ Степанович, в чем суть изменений, которые предлагает фонд соцстраха?

— Правление фонда соцстраха РСФСР приняло письмо (на основании Указа Президента и других документов), где четко определена главная задача сегодняшнего дня — полная и своевременная аккумуляция средств социального страхования снизу доверху и установление жесткого контроля за их правильным расходованием в соответствии с положением о фонде соцстраха РСФСР. Не скрет, нередко эти средства использовались на что угодно, вплоть до строительства дач, личных котеджей. Сегодня фонд соцстраха РСФСР положил этому конец: средства, предназначенные на оздо-

зи к качеству санаторно-курортного обслуживания, других оздоровительных учреждений. Этим объясняется нежелание трудящихся покупать путевки на южные курорты и в здравницы. К тому же они значительно подорожали.

— Да, полная стоимость путевки, например, в Прокопьевский санаторий увеличилась в 4,1 раза. Она обходится в 800 рублей. А в 1992 году стоимость ее увеличится в 5,6 раза (1,5 тысячи рублей). Это связано с общим повышением цен на продукты, электроэнергию, тепло и другие услуги. Нетрудно понять человека, почему он не едет в другие отдаленные регионы, когда под боком есть санаторий, где трудящиеся могут пройти профилакти-

появятся законные места в здравницах за платные путевки. Прибыль же будет распределяться пропорционально вложенной доле средств.

— На семинаре вы говорили об изменении в системе планирования. В чём оно состоит?

— Процесс идет снизу путем фиксированных отчислений (твердых нормативов). Раньше до 1991 года фонд социального страхования (5,4 процента от фонда оплаты труда) колебался. Сейчас же устанавливается для всех единый размер фонда. Страхователем является первичка (предприятие, учреждение, организация, то есть тот, кто принимает на работу трудящегося). Она отчисляет деньги, а право их расходовать предоставлено профсоюзу. Новое планирование заключается в том, что первичка имеет право оставлять у себя 74 процента от фонда соцстраха. Раньше она имела эти средства, но остатки всегда изымались.

Кроме того, в распоряжении предприятия находятся возвратные средства, полученные как частичная оплата за путевки. Они тоже не подлежат изъятию. Благодаря этому профсоюз сам распоряжается средствами и имеет возможность создать резерв. Правда, эти средства ни в коем случае не будут потрачены на личные дачи или другие объекты, а идут только на выплату пособий, больничных листов, оздоровление трудящихся. Резерв может быть использован на санаторно-курортное лечение, как помочь пострадавшим от экологических катастроф.

Социальная защищенность

Больной человек выгоден,

ТАК КАК ИМ ЛЕГЧЕ УПРАВЛЯТЬ?

СОСТОЯЛОСЬ заседание областного координационного комитета социальной защиты медицинских работников. На нем высказалось, что ни одно требование не выполнено за десять дней, прошедших после пленума обкома профсоюза медработников. Рассказывает член этого комитета Н. В. АДАМОВА:

улетает в Москву для того, чтобы получить официальный ответ от ЦК профсоюза медиков и Российской правительства на наши требования.

Многие регионы России поддерживают наши требования. Мы хотели собрать 22–23 ноября совещание с участием медиков других областей, чтобы выработать общие требования и направить наше движение в нужное русло. Но обком профсоюза медиков решил нас опередить, объявив о том, что 25 ноября в Москве под эгидой Профсоюза проводится совещание координационных комитетов медиков. Мы, конечно, поедем на это совещание и постараемся в повестку дня внести прежде всего вопрос социальной защищности медиков и здравой нации. А то ведь получается, что нашему губернатору выгодно иметь большого человека; так как им удобно управлять.

Уже целый год существует комитет по социальной защите медработников — это новая структура, параллельная отраслевому профсоюзу Медиков. И наш комитет по существу является независимым профсоюзом; так

ПИСЬМО
С КОММЕНТАРИЕМ

На задний план

УХОДЯТ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ЗАВОТЫ

МНЕ часто приходится лечиться в стационаре. Нынче вновь оказался в больнице, в медсанчасти № 1, и с огорчением обнаружил, что здесь закрыт газетный киоск. А ведь именно у пациентов, для которых день в больнице тянется особенно долго, газеты и журналы пользуются спросом. И как особенно томительным было мое нынешнее пребывание в стационаре. Что заставило «Союзпечать» закрыть эту точку?

В. ЗЫКОВ,
инвалид.

С ЭТИМ ЖЕ вопросом я обратилась к исполняющей обязанности начальника «Союзпечати» З. Нечевой.

— Этот киоск мы закрыли как нерентабельный, — сбобщила З. Нечева. — Кроме того, закрыли газетные киоски и в туберкулезной диспансере, железнодорожной больнице, на заводе крупнопанельного домостроения. Вы знаете, какая зарплата у киоскера? 190 рублей. А прибыли от их работы «Союзпечать» не имеет. Кроме того, мы

тельства дач, личных коттеджей. Сегодня фонд соцстраха РСФСР положил этому конец: средства, предназначенные на оздоровление трудящихся, не могут быть потрачены на другие программы.

Мы говорим о том, что в нынешней ситуации нужен Закон о социальном страховании. По этому поводу Б. Ельцин издал Указ от 26 октября, в котором он обязывает Совмин России с участием ФНПР подготовить проект в 1991 году о внесении изменений в законодательство РСФСР о нормативе отчислений с предприятий на социальное страхование.

На совещании некоторые профсоюзные лидеры высказывали претен-

зии, почему он не едет в другие отдаленные регионы, когда под боком есть санаторий, где трудящиеся могут пройти профилактическое лечение. В будущем году Россия получит на две тысячи путевок меньше из-за того, что туркомы отказались от услуг Прибалтики, Грузии. ФНПР будет добиваться, чтобы профсоюзная путевка стоила не 20 и 30 процентов, а 10 и 20.

В последнее время поступают предложения из Донецка, Грузии, где приглашают строить здравницы на долевом участии. Вместо денег организаторы строительства просят у наших предприятий уголь, лес, трубы, другие материалы. В результате у туркомов профсоюзов

зарв может быть использован на санаторно-курортное лечение, как помочь пострадавшим от экологических катастроф.

Некоторые предлагают переводить средства соцстраха на личные счета трудящихся. Это, конечно, привлекательно. Но, прежде чем мы подойдем к этому, необходимо изменить налоговую политику. Надо пройти переходный путь к цивилизованному страхованию. Профсоюзам необходимо прежде всего добиваться, чтобы трудащемуся выдавали сполна все деньги, которые он зарабатывает. И тогда он сможет через страховые компании застраховаться сам.

Интервью взяла
Н. ФОМИНА.

рь мы перейдем на бюджетно-страховую медицину и будто бы все наладится. Это обман. Ведь условий работы не будет и после заключения договоров с предприятиями, так как база медучреждений останется прежней.

Если до первого января не будут выполнены наши требования, мы начнем зарабатывать деньги сами. Определим стоимость лечения услуг и будем брать за каждого больного деньги с предприятий. Но как же социальные незащищенные слои?

С пенсионеров, а также с работников бюджетных организаций мы не будем брать денег, а лишь с тех, кто сам их зарабатывает. На днях председатель координационного комитета Е. И. Цемеринов

зарплату, параллельную страховому профсоюзу Медиков. И наш комитет по существу является Независимым профсоюзом; так как именно он занимается социальной защищенностью медиков. А официальный профсоюз лишь присоединяется к нам, когда ему выгодно, и создает видимость защиты. Он выполняет лишь роль буфера, а мы хотим бороться до конца, тем более, что это борьба одного дня и она обострится с переходом на бюджетно-страховую медицину. На следующее заседание Прокопьевского городского комитета по социальной защите будет вынесен вопрос о создании независимого профсоюза медработников.

Записала
Н. МИХАИЛОВА.

та у киоскера? 190 рублей. А прибыли от их работы «Союзпечати» не имеет. Кроме того, мы списываем огромное количество газет.

— Но ведь киоски, которые действовали в диспансере и больницах, их сотрудники обслуживали по совместительству, получая 10 процентов от реализации. Так что расходы на зарплату были минимальные.

— Но повысилась стоимость транспортного обслуживания на 100 процентов. Теперь за час работы автомашины с «Союзпечати» автопредприятие берет 24 рубля. А у нас шестьдесят киосков. И каждый день в них необходимо завозить печатную продукцию.

— Я понимаю, что закрытие киоска на КПДС не причинило неудобств его работникам, а для больных, которые порой по полгода находятся на лечении в туберкулезном диспансере, газеты и журналы — связь с миром.

— Все мы — люди и должны понимать, что приходится сейчас оценивать дело с точки зрения полезности для предприятия. Для «Союзпечати» такие киоски экономически невыгодны. А что касается больных, то ведь можно попросить купить газету сестру, иняне-чку. Да есть и ходячие больные, им не составит труда дойти до киоска.

Слушая работника «Союзпечати», и невольно приходили тревожные мысли: до рыночной экономики еще далеко, а человек с его проблемами уже отступает на задний план.

Д. КАЛИТИНА.

Сообщает Российское информационное агентство

ПОБЕГ ИЗ МАГАДАНСКОЙ КОЛОННИ

МАГАДАН. Двое опасных рецидивистов совершили побег из колонии поселка Ултар Магаданской области. На бульдозере они прорвались сквозь мощное ограждение зоны, нарушив электропроводку и выведя из строя прожекторы. После этого преступники пересели в КамАЗ и через образовавшуюся в заборе брешь выехали из зоны. Охрана открыла по беглецам стрельбу, но под покровом ночи им удалось скрыться.

ГАЙДАР: ЕСЛИ НЕ ПРЕКРАТИТЬ ВЫВОЗ НЕФТИ, ЗИМОЙ НЕЧЕМ БУДЕТ ТОПИТЬ

МОСКВА. Инвентаризация лицензий на вывоз нефти и нефтепродуктов из России показала, что их выдано на 150 миллионов тонн — примерно на треть годового объема добычи нефти в республике, заявил 15 ноября на заседа-

нии российского парламента заместитель председателя правительства РСФСР по экономической реформе Егор Гайдар. «Если немедленно не прекратить вывоз нефти, зимой нам будет нечем топить», — сказал Гайдар.

СОСТОЯЛСЯ ОБРЯД КРЕЩЕНИЯ ШКОЛЬНИКОВ ПРИМОРСКОГО СЕЛА

ВЛАДИВОСТОК. Обряд крещения более ста юных жителей села Покровка состоялся в местной школе-интернате. По просьбе ее воспитанников педагоги и шефы с владивостокского завода «Стальприбор» пригласили для совершения религиозного обряда протоиерея Свято-Никольского собора Владивостока отца Германа. Впервые школьники Приморья услышали в учебной аудитории выступление священнослужителя и церковные песнопения, а вместе с клоунских галстуков надели матильные крестики.

ШАХТЕРЫ КАРАГАНДЫ НАМЕРЕНЫ ПОВЫСИТЬ ЦЕНУ НА УГОЛЬ

КАРАГАНДА. Шахтеры Караганды потребуют от президента Казахстана повышения зарплаты до 2100 рублей в месяц, сообщил корреспонденту РИА председатель профсоюза работников угольной промышленности Караганды Петр Шлегель. Он сказал, что это и другие требования они будут обсуждать с Президентом во время его поездки в Караганду. Для их удовлетворения правительству республики необходимо будет выделить около 6 млрд. рублей. В случае невыполнения требований шахтеры грозят повысить цену на добываемый уголь с 50 до 300 рублей за тонну или объявить забастовку.



В ГОРОДЕ прошла выставка кошек Новокузнецкого клуба любителей кошек «Шо-шар», что значит в переводе с французского «Черный кот».

В феврале клубу будет два года. Сюда постепенно влились клубы других городов Кузбасса, ставшие его филиалами. В области он единственный. Здесь выращены различные породы кошек: сиамская, ориентальная, балинезийская, персидская, европейская, турецкая ангора, сибирская. Прокопчане смогли познакомиться с восьмью кошками Новокузнецка. Около 60 животных представили наши горожане.

На выставке работал эксперт с помощником-стюартом. Отбор кошек велся профессионально. Недавно, питомцы «Шо-шара» посетили Красноярск, где заняли призовое место и получили оценку «отлично».

Зрителей привлек персидский кот Беат. Он поедет на международную выставку в Санкт-Петербург.

Н. БАБАРИЦКИЙ.

На снимках: кот Беат; осторожное знакомство; детей привлекали сиамские котята.

Фото автора.



Официальный отдел

О дополнительных мерах по укреплению дорожно - транспортной дисциплины

и предотвращению дорожно - транспортных происшествий в области

ДОРОЖНО - ТРАНСПОРТНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ

И ПРЕДОТВРАЩЕНИЮ ДОРОЖНО - ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ В ОБЛАСТИ

В СВЯЗИ с предоставлением местным Советам народных депутатов права принимать решения по увеличению действующих штрафных санкций за административные правонарушения и учитывая низкий уровень автотранспортной дисциплины участников дорожного движения, что отрицательно влияет на аварийность на автомотранспорте в области, областной Совет народных депутатов решил:

1. Предоставить должностным лицам органов внутренних дел, уполномоченным на то ст. 203 Кодекса РСФСР об административных правонарушениях, право:

1.1. временно, до окончания разбирательства, изымать предметы (транспортные средства), явившиеся орудием совершения административного правонарушения: за управление транспортными средствами в состоянии опьянения; лицами, не имеющими водительского удостоверения либо ранее лишенными права управления; управление транспортными средствами, не зарегистрированными в установленном порядке либо без государственных номерных знаков (знака).

Временно изъятые транспортные средства ставить на специально выделенные охраняемые и оборудованные для этого площадки на основании протокола, составленного с участием понятых. За каждый час стоянки с лица, признанного виновным в установленном порядке в совершении вышеуказанных адми-

нистративных правонарушений, взыскивать плату в размере пять рублей.

Работники органов внутренних дел, виновные в необоснованном задержании транспортных средств, волоките при разбирательстве, разукомплектовани, повреждении, утрате транспортного средства, несут персональную, в том числе материальную ответственность в установленном законом порядке;

1.2. за управление водителями транспортными средствами в состоянии опьянения, а равно за передачу управления лицу, находящемуся в состоянии опьянения, налагать штраф в размере 600 рублей;

1.3. за управление транспортными средствами лицами, лишенными этого права, налагать штраф в размере 300 рублей;

1.4. за превышение установленной скорости, нарушение правил обгона транспортных средств, проезд на запрещающий сигнал светофора, непредоставление преимущества в движении, нарушение правил перевозки людей, провода остановок общественного транспорта или пешеходных переходов, нарушение правил пользования осветительными приборами в темное время суток налагать штраф в размере от 30 до 50 рублей;

1.5. за наложение водителями требований работников милиции об остановке транспортного средства налагать штраф в размере 300 рублей;

1.6. за управление водителями транспортными средствами, имеющими неисправности, с которыми запрещена их эксплуатация, или переоборудованных без соответствующего разрешения,

неисправности тормозной системы или рулевого управления, или переоборудованными без соответствующего разрешения, или не прошедшими государственного технического осмотра, налагать штраф в размере от 30 до 100 рублей;

1.7. за управление транспортными средствами лицами, не имеющими права управления, а равно передачу управления лицу, не имеющему права управления, налагать штраф в размере 200 рублей;

1.8. за превышение установленной скорости, нарушение правил обгона транспортных средств, проезд на запрещающий сигнал светофора, непредоставление преимущества в движении, нарушение правил перевозки людей, провода остановок общественного транспорта или пешеходных переходов, нарушение правил пользования осветительными приборами в темное время суток налагать штраф в размере от 30 до 50 рублей;

1.9. за нарушение правил проезда железнодорожных переездов налагать штраф в размере 100 рублей или лишать права управления на срок до 6 месяцев;

1.10. за выпуск на лицо транспортных средств, имеющих неисправности, с которыми запрещена их эксплуатация, или переоборудованных без соотв-

твующего разрешения, или не зарегистрированных в установленном порядке, или не прошедших государственного технического осмотра, налагать штраф на должностных лиц, ответственных за техническое состояние и эксплуатацию транспортных средств, в размере 700 рублей. А за допуск лица, не имеющего права управления, — 300 рублей.

1.11. за нарушение правил дорожного движения пешеходами налагать штраф в размере от 10 до 20 рублей;

1.12. за самовольное использование в корыстных целях транспортных средств, машин либо механизмов, принадлежащих предприятиям, учреждениям, организациям, на водителей налагать штраф в размере 200 рублей или лишать права управления сроком до одного года;

1.13. за оставление в

нарушение установленных правил места дорожно-транспортного происшествия на его участников налагать штраф в размере 100 рублей либо лишать права управления на срок от трех до шести месяцев;

1.14. за нарушения водителями транспортных средств правил дорожного движения, предусмотренных в пунктах 1.5, 1.8 — 1.9 настоящего решения, повлекшие повреждения транспортных средств, грузов, дорог или иного имущества, налагать штраф в размере 100 рублей или лишать права управления на срок от 3 до 6 месяцев;

1.15. за допуск к управлению транспортными

средствами водителей, находящихся в состоянии опьянения, налагать штраф на должностных лиц, ответственных за техническое состояние и эксплуатацию транспортных средств, в размере 700 рублей. А за допуск лица, не имеющего права управления, — 300 рублей.

2. За нарушение правил содержания дорог, железнодорожных переездов и других дорожных сооружений в безопасном для движения состоянии или непринятие мер к своеменному запрещению, или ограничению движения на отдельных участках дорог, когда использование их угрожает безопасности движения, налагать на должностных лиц, ответственных за состояние дорог, железнодорожных переездов и других дорожных сооружений, штраф в размере от 100 до 200 рублей.

3. Предоставить работникам Госавтоинспекции право налагать и взыскивать штраф на месте в размере до 30 рублей.

4. Поручить исполнкам районных и городских Советов народных депутатов в соответствии с настоящим решением организовать платные (штрафные) стоянки автомотранспорта в месячный срок с момента опубликования решения.

5. Исполнкам районных и городских Советов народных депутатов поручить подчиненным финансовым органам перечислять на расчетные счета соответствующих подразделений ГАИ органов вну-

тренних дел 30 процентов денежных средств, полученных от взыскания штрафов, наложенных на основании положений настоящего решения. Остаточная сумма средств зачисляется равными долями во внебюджетные фонды исполнкома областного Совета народных депутатов и соответствующих исполнкомов местных Советов народных депутатов.

Разрешить отделу ГАИ УВД Кемеровской области централизовать 50 процентов сумм штрафов, взысканных на основании данного решения, отчисленных органами внутренних дел городов и районов для осуществления централизованного приобретения технических средств и решения социальных программ.

6. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на управление внутренних дел, финансовое управление облисполкома и налоговую инспекцию.

7. В связи с принятием настоящего решения с целью исключения дублирования из решения областного Совета от 23.11.90 года «О мерах по усилению ответственности граждан за нарушение общественного порядка» исключить ст. 1.12.

8. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования в средствах массовой информации и действует на территории области в течение 5 лет.

А. ТУЛЕЕВ,
председатель Совета.

Советские фигуристы готовятся к Олимпиаде

МОСКВА. (РИА). ЧЕТЫРЕ ТУРНИРА ОСТАЛОСЬ ПРОВЕСТИ СОВЕТСКИМ ФИГУРИСТАМ ДО НАЧАЛА 16 ЗИМНИХ ОЛИМПИЙСКИХ ИГР, КОТОРЫЕ ПРОЙДУТ С 8 ПО 23 ФЕВРАЛЯ 1992 ГОДА В АЛЬБЕРВИЛЛЕ (ФРАНЦИЯ)

ЭТО — международные соревнования на призы Гостелерадио в Петербурге 20—24 ноября, чемпионат страны в Киеве 4—8 декабря, турнир на приз «Эн Эйч Кей» в Токио 10—17 декабря и чемпионат Европы в Лозанне, Швейцария, 22—26 января.

«Все состязания направлены в первую очередь на совершенствование олим-

пийских программ спортсменов, — сказал корреспондент РИА председатель Всесоюзной федерации фигурного катания на коньках Валентин Писеев. — Кроме того, выходя на старт, каждый таит в себе надежду на участие в Олимпийских играх. От того, насколько успешно фигуристы выступят на этих турнирах, будет во многом зависеть

распределение мест на Олимпиаде-92. Радует не давнее бесспорно удачное катание советских фигуристов на льду предолимпийского Альбервилля, на турнире «Трофи Лалик». В активе наших спортсменов — 2 золотые, 2 бронзовые и одна серебряная медали. Мое пожелание нашим спортсменам — выступить на играх не хуже».

Уголовно-правовая хроника недели

(С 8 ПО 14 НОЯБРЯ)

ЗА ПРОШЕДШУЮ НЕДЕЛЮ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО 91 ПРОИСШЕСТВИЕ, В 20 СЛУЧАЯХ ВИНОВНЫЕ НЕ УСТАНОВЛЕНЫ, СРЕДИ ПРЕСТУПЛЕНИЙ — 12 ТЯЖКИХ, 12 — НА СЧЕТУ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

ПО ВИДАМ: краж личного имущества — 35; государственного — 10; телесных повреждений — 28; грабежей — 9; угонов автомототранспорта — 4; хулиганства — 2, убийств — 1.

2 НОЯБРЯ в 17 часов путем подбора ключей из известных троеками в дом по ул. Суворова, 43, где похитили личные вещи. Подозреваются: неработающие В. В. Владыков и С. А. Ротников.

Константинов. Тоже был в состоянии алкогольного опьянения.

Из ранее совершенных преступлений раскрыты кражи автомобиля ВАЗ-21061 из гаража гр. Гейн, автомобиля ВАЗ-21013 из гаража гр. Лизукова. Подозревается неработающий П. Е. Богданов. Ведется следствие.

Раскрыты квартирные кражи у гр. Бондарюк и из кв. 10 по проспекту Шевченко, 99. Подозрева-

ются № 1 УМТС: бригадир А. М. Федоров, дослужник В. Н. Брусянцев, электрослесарь Л. П. Крысов.

РАБОТНИКАМИ ГАИ за управление транспортом в нетрезвом состоянии задержано 28 человек. Среди них: работники магазина № 46 частного предприятия «Технолог-1», кооператива «Магистраль»: В. И. Лебедев, О. А. Жуленко, О. П. Матюшенко, водитель базы УМТС А. И. Кора, сварщик шахты «Зимника» В. Е. Сигур, слесари шахты «Тырганская» и завода шахтной автоматики О. Л. Гордецкий и С. А. Лопатин, работник шахты имени Дзержинского В. Н. Тульский, смесильный мастер завода шахтной автоматики В. А. Важнецов, тракторист совхоза «Перспективный» Б. М. Аллентин.

ЗА ИСТЕКШУЮ неделю в городе произошло 9 по-

«Поздравляем!

Ию Алексеевичу СТЕПАНЧЕНКО с юбилеем.

Пусть каждый день
Приносит радость,
Успех в труде, уют в семье,
Пусть позже всех
Приходит старость,
Живи ты долго на земле.

дорогого папу, любимого дедушку Александра Прокофьевича ТИМОШЕНКО с 65-летием. Пусть подарком тебе будет любовь детей, привязанность внуков и нежность нашей мамы.

С любовью и благодарностью дети, внуки,

дорогую doch Екатерину Петровну ФУКМАН с юбилеем. Желаем здоровья, всех радостей жизни.

Козак — отец, мать.

Коллектив детской противотуберкулезной больницы.

ПЛАТНЫЕ КУРСЫ

УЧЕБНО-КУРСОВОЙ центру АНПО «Электромашин» предоставляет возможность для трудинящихся города пройти платные курсы профессиональной подготовки (переподготовки) по специальностям:

аппаратчик химводоочистки (продолжительность обучения два месяца); электромеханик по лифтам (3,5); стропальщик (2); лифтер (1); машинист компрессорных установок (3,5); слесарь-инструментальщик (3,5); водитель электротележки и электротягача (2,5); обмотчик элементов электрических машин (5); измогич катушек (2); электромонтер по ремонту и эксплуатации электрооборудования (3); наладчик и оператор стакнов с ЧПУ (3—3,5); токарь (3); фрезеровщик (3).

Начало занятий — в декабре—январе, по мере комплектования групп. О конкретной дате начала занятий будет сообщено дополнительно. По окончании курсов выдаются соответствующие удостоверения.

Запись — в отделе кадров. Тел.: 2-61-84; 25-32.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ШКОЛ, КЛАССНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ!

ПРОКОПЬЕВСКОЕ туристско-экскурсионное бюро принимает заявки от предприятий и учебных заведений на организацию шестивек школьников на период зимних каникул.

Заявки принимаются до 25 ноября. Адрес: ул. Коммунальная, 5, тел. 2-53-11.

ЦЕХ № 9 Прокопьевского завода шахтной автоматики принимает заявки от частных лиц, кооперативов и предприятий на пайку печатных плат любой группы сложности. Комплектующие предоставляются заказчиком.

Обращаться по телефону 3-71-25, с 8 до 16 час.

меняю

3 комн. квартиру (49 кв. м) на 2-комн. в центре и 1 комн. или на 3-комн. меньшей площади. Желательно: ул. Селиванова, Горняцкая.

Тел. 2-51-61, после 17

3-комн. благоустроенную квартиру по пр. Ленина, 23-б-1, на две 2-комн. по договоренности.

пылесос «Буран» новый в упаковке на ручную швейную машину в хорошем состоянии.

Тел. 92-5-98.

известные проникли в дом по ул. Суворова, 43, где похитили личные вещи. Подозреваются: не работающие В. В. Владиков и С. А. Ролин. Ведется расследование.

В ночь на 12 ноября путем выставления стекла в воронье неизвестные проникли в дом по ул. Алейской, 40, совершили кражу личного имущества. Подозревается кочегар Зенковского УККТС В. П. Шабалин. Ведется расследование.

В вечернее время произошло воровство в доме по ул. Молодежной, 21. Подозревается водитель Черногорской автобазы В. В. Храменко. Ведется следствие.

В ЦГБ поступил рабочий кооператива «Луч» А. Н. Брусянцев с ножевым ранением грудной клетки в состоянии алкогольного опьянения. Подозревается в совершении преступления рабочий кооператива «Луч» А. И.

Помогите

ОУР УПРАВЛЕНИЯ внутренних дел Прокопьевска разыскивается без вести пропавшая Любовь Ивановна Старчевская, 1952 года рождения. Проживала по ул. Есенина, 68—18. 10 октября ушла от родителей (пр. Гагарина, 4—62) и домой не вернулась.

Приметы: рост средний, средней полноты, брови широкие, глаза голубые,

П. Е. Богданов. Ведется следствие.

Раскрыты квартирные кражи у гр. Бондарюк и из кв. 10 по проспекту Шахтеров, 22. Подозреваемый А. В. Недорезов. Не работал.

В краже личного имущества из квартиры по ул. Кучина, 30, подозревается Р. Р. Чургалиев. Не работал, без определенного места жительства. С 8 по 14 НОЯБРЯ привлечено к ответственности за появление в пьяном виде в общественных местах 163 человека, воспользовались услугами медвытрезвителя 49, за пребывание на работе в нетрезвом состоянии наказано 10. Среди них: продавец магазина № 102 «Хлеб», Р. И. Соболева, стропальщик лесного склада № 5 УМТС Н. Я. Кац, рабочий спецавтохозяйства Б. И. Биткузин, водитель колонны № 3 Черногорской автобазы И. М. Мансуров, работники уч-

реждения, тракторист совхоза «Перспективный» Б. М. Апелтин.

ЗА ИСТЕКШУЮ неделю в городе произошло 9 пожаров. Материальный ущерб составил 7500 рублей.

Большая часть пожаров произошла из-за скопившегося мусора и на бесхозных объектах. Велик также процент загораний из-за неправильной эксплуатации или установки электропроводки. Например, при тушении пожара по ул. Т. Шадук в доме № 22 в электросчетчике был обнаружен нож, который использовали в качестве электропробки.

9 ноября на шахте № 5—6 в мойке административно-бытового комбината произошел пожар. Причина — неосторожное обращение с огнем работниками шахты. Комендант комбината Р. А. Кашина наказана в административном порядке.

ПРЕСС-ЦЕНТР УВД.

разыскы

волосы черные, волнистые, большинство зубов из желтого металла.

Одета: плащ х/б темный, черная косынка с люрексом, платье цвета морской волны с длинным рукавом, осенние коричневые туфли.

Прошу лиц, знающих что-либо о разыскиваемой Л. И. Старчевской, сообщить по телефонам: 98-3-06, 2-13-34.



Телефоны:

зам. редактора — 2-47-94; ответ. секретаря — 2-34-75; зам. ответ. секретари и отдела фотоиллюстрации — 2-28-05; отделов редакции, общественно-политической жизни — 2-29-13; промышленности — 2-28-22; социально-бытовых проблем — 2-28-07; городской жизни — 2-28-93; от. 2-55-95; бухгалтерии — 2-28-03.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА
АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК.

на цапку печатных плат любой группы сложности. Комплектующие предоставляются заказчиком.

Обращаться по телефону 3-71-25, с 8 до 16 час.

на 2-комн. в центре и 1-комн. или на 3-комн. меньшей площади. Желательно: ул. Селиванова, Горняцкая.

Тел. 2-51-61, после 17 час.

4-комн. благоустроенную квартиру по ул. Российской (64 кв. м, 2-й этаж) на две 2-комн. или 3- и 1-комн. в 6, 8, 10 микрорайонах. Возможны варианты.

Тел. 2-63-01.

1-комн. благоустроенную квартиру на Маганаке по ул. Пионерской, 52-15, на 2- или 3-комн. благоустроенную квартиру в центре, на Тыргане, Северном Маганаке, по договоренности, можно с задолженностью.

2-комн. в кооперативную квартиру улучшенной планировки в 4 микрорайоне (2-й этаж, балкон 7 м) на хороший частный дом в районе Тырганского парка.

Ул. Есенина, 44—34.

1-комн. благоустроенную квартиру на Тыргане и комнату в коммунальной квартире в г. Сызрань (Куйбышевской обл., на берегу Волги, есть газ) на 2-комн. на Тыргане; или комнату в Сызрань на 1-комн. квартиру в Прокопьевске.

Обращаться в Прокопьевске: пр. Гагарина, 27—4.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. За справками обращаться к рекламодателю.

Объем 1 л. л.
Отпечатано офсетным способом
в Прокопьевском полиграфо-единении
концерна «Кузбассполиграфиздат»

Индекс 51919 Заказ 10566
Номер подписан в печать в 17-00 19 ноября.

пылесос «Буран» новый в упаковке на ручную швейную машину в хорошем состоянии.

Тел. 92-5-98.

зимнее пальто с воркой (разм. 158—104) на равнинное (разм. 164—108—112).

Тел. 2-85-38.

КОЛЛЕКТИВ Прокопьевской городской киносети скорбит по поводу смерти главного бухгалтера

ВДОВИНОЙ

Раны Захаровны выражает соболезнование родным и близким покойной.

КОЛЛЕКТИВ шахты «Центральная» с глубоким прискорбием информирует о смерти ветерана войны и труда ЕРЕМЕНКО

Павла Васильевича выражает соболезнование родным и близким покойного.

КОЛЛЕКТИВ смотровой поликлиники выражает соболезнование заведующей поликлиникой Голинской Верой Васильевне по поводу смерти ее отца **ЩЕТИНИНА** Василия Никитовича.

За редактора
Г. А. ЩЕРБАКОВА.